
1

مساحت قسمت رنگی شکل مقابل رو یدا کنید . 1

314 ب . 14 الف .
86 د . 50 ج .

پاسخ :

ضلع مکعی 0/5 متر است حجم کل آن کدام گزینه است؟ . 2
0/5 ب . 0/125 الف .

1 د . 0/25 ج .

پاسخ :



2

3
.

پاسخ :

عدد مورد نظر باید بر 2 و 5 بخشپذر باشد، پس مربع حتما 0 است. حالا برای آن که عدد داده شده بر 3 بخشپذر باشد،
باید در داره یکی از ارقام 0، 3، 6، یا 9 را قرار دهیم.

4
.

24 ب . 16 الف .
54 د . 36 ج .

پاسخ :



3

اگر مبدا ساعت را 12 ظهر در نظر بگریم، 6 ساعت بعد از ظهر به صورت یک عدد علامتدار چطور نمایش داده یشود؟
(منانه شاکری)

. 5

-6 ب . -7 الف .
+8 د . +6 ج .

پاسخ :

+6

برای حل مسئلههای یچیده و چندمرحلهای یتوانیم از راهبرد .............. استفاده کنیم. (منانه شاکری) . 6
زرمسئله ب . حل مسئله سادهتر الف .

روشهای نمادن د . الگویای ج .

پاسخ :

زرمسئله

7
.

پاسخ :



4

8
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 9



5

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

نادرست؛ عدد 1 شمارنده همه اعداد است.

10
.

12000 تومان ب . 9000 تومان الف .
16000 تومان د . 14000 تومان ج .

پاسخ :



6

11
.

6xy ب . 2x + 3y الف .
5xy د . 4x + 6y ج .

پاسخ :

. 12



7

پاسخ :

13
.

پاسخ :

. 14



8

پاسخ :

15
.

پاسخ :

. 16



9

C ب . A الف .
F د . D ج .

پاسخ :

17
.

پاسخ :



10

18
.

پاسخ :

19
.

پاسخ :



11

20
.

پاسخ :

. 21

3yx ب . -4x الف .
-4 د . -4y ج .



12

پاسخ :

22
.

5 ب . 4 الف .
7 د . 6 ج .

پاسخ :



13

23
.

100 ب . 10 الف .
0.01 د . 0.1 ج .

پاسخ :

24
.

پاسخ :



14

25
.

2.5 ب . 2 الف .
3.5 د . 3 ج .

پاسخ :

26
.

پاسخ :



15

27
.

پاسخ :

28
.

پاسخ :



16

. 29

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

نادرست؛ جذر عدد 49 برابر 7 است.

. 30

پاسخ :

حجم

. 31



17

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

درست

32
.

پاسخ :

منفی

33
.

پاسخ :



18

34
.

پاسخ :



19

35
.

پاسخ :


